



ZARZĄD BUDYNKÓW I LOKALI KOMUNALNYCH W GDYNI

ZBILK.IOZP.MK.241.P.3.2025

Gdynia, dnia 06.02.2025 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot.: „Ochrona fizyczna i techniczna budynku przy ul. Legionów 130 administrowanego przez ZBiLK w Gdyni”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2024 poz. 1320) Zarząd Budynków i Lokali Komunalnych w Gdyni udziela poniżej wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający pozwala, aby patrol interwencyjny był realizowany przez podwykonawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powierzenie realizacji usługi w zakresie patrolu interwencyjnego podwykonawcy zgodnie z §7 ust. 1 wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 4 do SWZ:

„§7

PODWYKONAWSTWO

1. Wykonawca – zgodnie z treścią złożonej oferty - ma prawo powierzyć wykonanie świadczenia usługi ochrony w zakresie zapewnienia patrolu interwencyjnego następującym Podwykonawcom:

1),”

Pytanie 2:

Czy pracownicy mogą mieć orzeczenie o niepełnosprawności?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyklucza realizacji przedmiotu zamówienia przez osoby posiadające orzeczenie o stopniu niepełnosprawności.

Pytanie 3:

Proszę o udostępnienie dokumentów z wyboru najkorzystniejszej oferty oraz otwarcia ofert z ostatniego przetargu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie prowadził postępowania przetargowego na realizację ochrony fizycznej i technicznej budynku zlokalizowanego przy ul. Legionów 130 w Gdyni, w latach ubiegłych.

Wyjaśnienia treści SWZ stanowią integralną część dokumentacji postępowania i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Dyrektor
Zarządu Budynków i Lokali Komunalnych
w Gdyni

.....
Michał Bollin

(podpis Kierownika Zamawiającego lub osoby
upoważnionej)